



Это находится в зависимости от:

1. Ламп применяемых в солярии того салона, куда вы пришли, чтобы получить порцию загара.
2. От каких-либо персональных особенностей вашей кожи.
3. От общего состояния здоровья.
4. От того, какую защитную косметику вы используете в солярии.
5. От того, какую защитную косметику вы применяете после загара в солярии.

Надо держать в голове что: Искусственные солнечные лучи вредоносны при излишнем использовании!

При посещении солярия непременно нужно иметь:

Специальный крем для загара в солярии

Очки, чтобы предотвратить ожоги глаз

На голову специальную шапочку, чтобы уберечь волосы

Накладывать на грудь стикини Рекомендуется загорать в трусиках

Губы всегда намазывайте защитным бальзамом

Рекомендуется первичное посещение солярия менее 5 мин.. В последующем загорать с промежутком 2 дня по 7-10 мин.. Для светлокожих рекомендуется применять крема с бронзаторами, которые под действием ультрафиолетовых лучей выделяют вспомогательную подкраску Вашей кожи, что поможет сократить количество Ваших посещений солярия. И вы не подвергнете Вашу кожу дополнительному высушиванию. Перед походом в солярий смойте с себя всю ежедневную косметику!